

## KEDVES FELVÉTELIZŐ NYOLCADIKOSOK!

### TISZTELT SZÜLŐK!

Középfokú beiskolázás központi írásbeli vizsgájának időpontja:

**2023. január 21. (szombat) 10. 00 óra**

**Megjelenés: 9. 00 órától. Kérjük, a diákok 9. 30 óráig jelenjenek meg iskolánkban, illetve foglalják el helyüket a számukra kijelölt tantermekben (az erre vonatkozó információt postai úton már eljuttattuk a felvételizőknek, illetve a beosztás érkezéskor megtalálható az iskola aulájában).**

*Megjelenés helye:*

**Kecskeméti SZC Gróf Károlyi Sándor Technikum,**

**6000 Kecskemét, Bibó István u. 1.**

**Kérjük, hogy a felvételizők nagy létszáma miatt a vizsga napján csak a vizsgázók jelenjenek meg intézményünkben, a kísérőknek nem tudunk külön várakozásra kijelölt termet biztosítani.**

***Megértésüket köszönjük!***

A tanulók a központi írásbeli vizsgára hozzák magukkal:

- személyazonosításra alkalmas igazolványt – diákigazolványt vagy személyi igazolványt;
- a vizsgáról szóló értesítőt (*Vizsgabehívó a központi írásbeli vizsgára*), amelyet postai úton juttattunk el minden hozzánk jelentkező vizsgázónak.

A *magyar nyelvi feladatlapok* kitöltéséhez segédeszköz nem használható. A *matematika feladatlapok* kitöltéséhez rajzeszközön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható (kivétel a határozattal rendelkező tanulók, a határozatot az előzetes kérelem és a szükséges iratok benyújtását követően szintén postai úton küldtük meg). A dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete színű tintával kell elkészíteni.

**A kiértékelt dolgozatok megtekintése: 2023. január 26. (csütörtök) 8.00 - 16.00 óra.**

***Megtekintés helye:***

**Kecskeméti SZC Gróf Károlyi Sándor Technikum,  
6000 Kecskemét, Bibó István u. 1.**

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az igazgató által meghatározott helyen és időben, az iskola képviselőjének jelenlétében megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus úton pl. digitális fényképezőgéppel másolatot készíthet, és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételeket tehet. A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig – tizenhat óráig – írásban adhatja le. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.

Esetleges észrevételek benyújtása: 2023. január 27. (péntek) 8.00—16.00 óra.

*Helye:*

Kecskeméti SZC Gróf Károlyi Sándor Technikum (6000 Kecskemét, Bibó István u. 1.).

**Pótló írásbeli vizsga időpontja: 2023. január 31. (csütörtök) 14.00 óra.**

Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az írásbelin alapos ok (orvos által igazolt betegség, váratlan közlekedési nehézség stb.) miatt nem tudtak részt venni. Vizsga ismétlésére nincs mód, minden tanuló csak egyszer tehet azonos típusú vizsgát.

*Az írásbeli eredményről a tanulókat a Hivatal által előírtaknak megfelelően,  
2023. 02. 10. napjáig értesítjük, a vizsga részletes eredményeit tartalmazó, hitelesített*

***Értékelő lapon***

*(erre a vizsgázóknak megküldött vizsgabehívó kísérőlevelében is kitértünk).*

***Mindenkinek sok sikert kívánunk a felvételi vizsgákhoz!***